

BUPATI ACEH SINGKIL PROVINSI ACEH

KEPUTUŞAN BUPATI ACEH SINGKIL NOMOR 188.45/ 165 /2023

TENTANG

PENETAPAN LOGO DAN TEMA PERINGATAN HARI JADI KE-24 KABUPATEN ACEH SINGKIL TAHUN 2023

BUPATI ACEH SINGKIL.

Menimbang

- : a. bahwa Kabupaten Aceh Singkil akan memperingati Hari Jadi ke-24 Tahun 2023 untuk keseragaman dan kepastian penyelenggaraan kegiatan perlu menetapkan Logo dan Tema Resmi Peringatan 24 Tahun Kabupaten Aceh Singkil;
 - b. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud pada huruf a, perlu menetapkan Keputusan Bupati tentang Penetapan Logo dan Tema Peringatan Hari jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil Tahun 2023;

Mengingat

- : 1. Undang-Undang Nomor 14 Tahun 1999 tentang Pembentukan Kabupaten Daerah Tingkat II Aceh Singkil (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 1999 Nomor 48, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 3827);
- 2. Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2006 tentang Pemerintahan Aceh (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 62, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4633);
- 3. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2014 Nomor 244, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5587) sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2022 tentang Cipta Kerja (Lembaran Negara Tahun 2022 Nomor 238, Tambahan Lembaran Negara Nomor 6841);
- 4. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2022 tentang Hubungan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintah Daerah (Lembaran Negara Tahun 2022 Nomor 4, Tambahan Lembaran Negara Nomor 6757);
- Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2022 tentang Cipta Kerja (Lembaran Negara Tahun 2022 Nomor 238, Tambahan Lembaran Negara Nomor 6841);
- Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2019 Nomor 42, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 6322);

: 1

- 7. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77 Tahun 2020 tentang Pedoman Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah (Berita Negara Republik Indonesia Tahun 2020 Nomor 1781);
- 8. Qanun Kabupaten Aceh Singkil Nomor 4 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Aceh Singkil (Lembaran Daerah Kabupaten Aceh Singkil Tahun 2016 Nomor 251, Tambahan Lembaran Daerah Kabupaten Aceh Singkil Nomor 5) sebagaimana telah diubah dengan Qanun Kabupaten Aceh Singkil Nomor 6 Tahun 2021 tentang Perubahan Atas Qanun Kabupaten Aceh Singkil Nomor 4 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Kabupaten Aceh Singkil (Lembaran Daerah Kabupaten Aceh Singkil Tahun 2021 Nomor 285);

MEMUTUSKAN:

Menetapkan: KEPUTUSAN BUPATI TENTANG PENETAPAN LOGO DAN

TEMA PERINGATAN HARI JADI KE-24 KABUPATEN ACEH

SINGKIL TAHUN 2023.

KESATU : Logo Peringatan Hari jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil

sebagaimana tercantum dalam lampiran yang merupakan

satu kesatuan dengan Keputusan Bupati ini.

KEDUA: Tema Peringatan hari Jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil adalah "Mengulas Sejarah Kejayaan Aceh Singkil Pada

Jaman Rempah untuk Meraih Masa Depan yang Gemilau.

KETIGA: Logo dan Tema Peringatan Hari Jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil sebagaimana dimaksud pada diktum kedua, dapat

digunakan pada:

a. Bagian kiri atas lembar surat;

b. Baliho;

c. Spanduk;

d. Banner;

e. Leaflet;

f. Plakat;

g. Seminar atau lokakarya;

h. Pameran;

i. Pengabdian Kepada Masyarakat;

j. Cenderamata; dan

k. Kegiatan lainnya yang dipandang perlu, terkait dengan kegiatan Hari Jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil tahun

2023.

KEEMPAT : Yang berhak mempergunakan Logo dan Tema Peringatan Hari Jadi ke-24 Kabupaten Aceh Singkil Tahun 2023 adalah Pemerintah Kabupaten Aceh Singkil, Lembaga Vertikal, Masyarakat dan Unit-unit kerjasama atau Lembaga lainnya

yang berada di Kabupaten Aceh Singkil.

KELIMA

Keputusan Bupati ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila dikemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam Keputusan Bupati ini akan diperbaiki kembali sebagaimana mestinya. .

> Ditetapkan di Singkil Pada tanggal 10 April 19 pamadhan 1444H

ACEH SINGKIL,

Salinan dari Keputusan ini disampaikan kepada:

- Ketua DPRK Aceh Singkil di Singkil Utara;
 Dandim 0109 Aceh Singkil di Singkil;
- 3. Kapolres Aceh Singkil di Singkil;
- Kajari Singkil di Singkil;
 Ketua Pengadilan Negeri Singkil di Singkil;
 Ketua MPU Aceh Singkil di Singkil;
- 7. Ketua Mahkamah Syar'iyah Singkil di Singkil;
- 8. Ketua Pembina Dharma Wanita Kabupaten Aceh Singkil di Singkil;
- Para Kepala Badan/Dinas/Kantor dalam Kabupaten Aceh Singkil;
- 10. Para Camat Dalam Kabupaten Aceh Singkil; dan
- 11. Yang bersangkutan untuk diketahui dan dilaksanakan dengan penuh tanggung jawab;

• • • *

LAMPIRAN
KEPUTUSAN BUPATI ACEH SINGKIL
PROVINSI ACEH
NOMOR 188.45/ 165 /2023
TENTANG
PENETAPAN LOGO DAN TEMA
PERINGATAN HARI JADI KE-24
KABUPATEN ACEH SINGKIL TAHUN
2023

LOGO DAN TEMA PERINGATAN HARI JADI KE-24 KABUPATEN ACEH SINGKIL TAHUN 2023

I. LOGO PERINGATAN HARI JADI KE-24 KABUPATEN ACEH SINGKIL



II. TEMA PERINGATAN HARI JADI KE-24 KABUPATEN ACEH SINGKIL :

"MENGULAS SEJARAH KEJAYAAN ACEH SINGKIL PADA JAMAN REMPAH UNTUK MERAIH MASA DEPAN YANG GEMILANG"

Pj. BUPATI ACEH SINGKIL,

MARTHUNIS